盐酸甲醇 氯化氢甲醇溶液 医药级 瑞胜翔直发

产品名称	盐酸甲醇 氯化氢甲醇溶液 医药级 瑞胜翔直发
公司名称	湖北瑞胜翔科技有限公司
价格	30.00/件
规格参数	品牌:瑞胜翔 含量:30% 包装:20kg/50kg/180kg
公司地址	武汉市化学工业区化工五路一号卡位四楼B638号 (集群登记)
联系电话	027-85881289 15207170057

产品详情

现货!1kg,5kg,10kg均可发货,可根据客户需求包装

瑞胜翔医药级氯化氢甲醇溶液是一种高纯度的有机化学试剂,在医药、化工、电子等领域有着广泛的应用。它的CAS号是7647-01-0,产地是湖北,这款产品是由瑞胜翔生产的,是一款品质卓越的甲醇溶液。氯化氢甲醇溶液采用纯化工艺制备而成,具有高纯度、高质量的特点,成分稳定,不易挥发,为化学实验室研究和生产提供了很好的帮助。它是一种无色透明液体,味道类似于氯化氢,具有强烈的刺激性和腐蚀性。因此,在使用时必须做好相应的防护措施。瑞胜翔医药级氯化氢甲醇溶液是一种非常有用的试剂,可以用于多种化学实验和反应中。例如,在医药行业中,它可以用于合成多种有机化合物,制备医药原料;在电子行业中,可以用于生产半导体材料等;在化工领域中,它可以用作重要的原材料和催化剂。瑞胜翔医药级氯化氢甲醇溶液的价格为30.00元/件,是一种性价比很高的试剂。购买该产品前,请务必确认自己的实验条件和技术水平,遵守安全规定和操作规程,防范化学品的危害风险。同时,建议您存放在干燥、阴凉、通风环境中,远离火源、热源和有害气体。总之,瑞胜翔医药级氯化氢甲醇溶液是一种优质的有机试剂,在多个领域中有着广泛的应用。它的稳定性和高纯度也为实验研究和生产提供了基础保障。如果您需要该产品,请联系瑞胜翔,我们将竭诚为您服务!